
 
  

 ΕΝΟΤΗΤΑ: ΒΙΩΣΙΜΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ  

  

Για το σπίτι:  

1. Οι βιώσιμες επιχειρηματικές πρακτικές είναι εκείνες που επιτρέπουν στις εταιρείες να μειώσουν τις 

αρνητικές επιπτώσεις τους στο περιβάλλον, ενώ παράλληλα επιτρέπουν στις εταιρείες να αποκομίζουν 

κέρδη  

2. Ο σχεδιασμός με βιώσιμα υλικά επιτρέπει στα αγαθά της κυκλικής οικονομίας να αυξάνουν τη 

διάρκεια ζωής τους διότι επαναχρησιμοποιούνται.  

3. Τη δεκαετία του 1990 γεννήθηκε η έννοια του οικολογικού σχεδιασμού. Ο οικολογικός σχεδιασμός 

είναι μια τεχνική που χρησιμοποιείται στο σχεδιασμό προϊόντων που λαμβάνει υπόψη περιβαλλοντικές 

πτυχές. Ο στόχος δεν είναι άλλος από την εφαρμογή μέτρων κατά τη φάση του σχεδιασμού και της 

ανάπτυξης του προϊόντος για τη μείωση των περιβαλλοντικών επιπτώσεων.  

4. Ο οικολογικός σχεδιασμός αποτελεί βασικό στοιχείο για την επίτευξη της κυκλικής οικονομίας και τη 

βελτιστοποίηση των προϊόντων, επιτρέποντας την ανακύκλωση τους και δίνοντας τους τη δυνατότητα να 

επαναχρησιμοποιούνται συνεχώς. 

Δραστηριότητα για αναστοχασμό:   

Αφιερώστε λίγο χρόνο για να σκεφτείτε τις επιλογές σας στον τομέα της μόδας και τις επιπτώσεις τους στο 

περιβάλλον. Εξετάστε τα υλικά που χρησιμοποιούνται, τις διαδικασίες παραγωγής και τις ηθικές αξίες των 

εταιρειών που υποστηρίζετε. Αναρωτηθείτε πόσο ευθυγραμμισμένες είναι οι πρακτικές τους με τις αρχές 

της αειφορίας. Εντοπίστε τους τομείς στους οποίους μπορείτε να βελτιωθείτε και εκπαιδευτείτε σχετικά 

με τις βιώσιμες πρακτικές μόδας. Εξετάστε τις στάσεις και τις αξίες σας απέναντι στη βιωσιμότητα στη 

βιομηχανία της μόδας. Εξετάστε τις προκλήσεις που αντιμετωπίζετε για να κάνετε πιο βιώσιμες επιλογές 

και διερευνήστε λύσεις για να τις ξεπεράσετε. Θέστε συγκεκριμένους και εφικτούς στόχους για να γίνετε 

πιο συνειδητοποιημένοι και υπεύθυνοι καταναλωτές μόδας, προωθώντας τη βιωσιμότητα στη βιομηχανία 

της μόδας μέσω των πράξεων σας.  

  

Μελέτη περίπτωσης, θέμα, δραστηριότητα   

Η βιώσιμη στρατηγική της Ternua βασίζεται στην έρευνα, την ανάπτυξη και την καινοτομία για να 

εξελιχθεί η βιωσιμότητα και η επαναχρησιμοποίηση των υλικών, με την οποία καταφέρνουν να 

κατασκευάζουν προϊόντα μέσω βιώσιμων επεξεργασιών και ανακυκλωμένων προϊόντων για να μειώσουν 

τις αρνητικές επιπτώσεις στο περιβάλλον.  

  

 Μάθετε περισσότερα στην Ενότητα 2 μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας https://tecofash.erasmus.site/.  

 

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών 

και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και 

Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις. 


